

UPŘESNĚNÍ PODMÍNEK REALIZACE ZAKÁZKY

Název zakázky : Oprava elektroinstalace ve skladu Hradní stráže

Místo realizace : Kasárna Na Julisce, Čínská 26/22, 160 00 Praha 6
Objekt : CE 00-06-08/ 016 - (Energocentrum)
Zahájení plnění : do 14 kalendářních dnů od podpisu smlouvy
Ukončení plnění: do 60 kalendářních dnů po zahájení prací
Uživatel : VÚ 2316 PVP

Soupis plnění je uveden v příloze č. 2 (Výkaz výměr)

1. Rozsah opravy elektroinstalace ve skladu Hradní stráže

1.1. Údaje k plnění

Požadavek uživatele 8595 Praha na opravu elektroinstalace ve výstrojním skladu Hradní stráže v budově Energocentra. Při realizaci zakázky se opraví (výměnou) 44 zářivkových dvou trubicových těles. Požadujeme zářivková tělesa s minimálně prachotěsnou úpravou a délkou zářivkových trubic 120 cm. V Energocentru ve výstrojním skladu Hradní stráže (plocha 428 m²) je výška stropu 2,90 metru. Při realizaci zakázky ve výstrojním skladu bude také nutná manipulace s bednami na paletách. Při plnění zakázky opravy elektroinstalace a osvětlení budou drobné stavební pomocné práce. Plnění zakázky bude probíhat za částečného provozu z tohoto důvodu požadujeme maximální ohleduplnost na provoz zařízení.

Při provádění prací bude příslušné pracovní místo zabezpečeno proti vstupu nepovolaných osob na staveniště (pracoviště). Pracovní místo je nutné bezpečně zajistit z důvodu eliminace případných škod na majetku a především z důvodu ohrožení zdraví osob (BOZP). Při provádění prací musí zhotovitel zajistit ochranu bezprostředního okolí stavby, které by mohlo být jeho prací dotčeno. Jakákoliv případná poškození na budově nebo v jeho okolí budou opravena a uvedena zpět do původního stavu. Nutné dodržování (BOZP a PO). Zhotovitel bude dodržovat pořádek na přístupových cestách po celou dobu trvání zakázky. Vzniklý odpad bude zlikvidován dle platných ekologických předpisů. Práce budou prováděny dle ČSN s dodržemím všech technologických předpisů pro příslušné práce. Nutná časová koordinace při realizaci díla s uživatelem 8595 Praha. Po ukončení prací bude v příslušných prostorech proveden finální úklid s uvedením prostorů do původního stavu.

1.2. Rozsah prací

Jedná se o provedení prací v rozsahu a výměrách uvedených ve výkazu výměr: Příloha č. 2

Požadujeme opravu elektroinstalace ve skladu Hradní stráže. Ve výstrojním skladu, který je naplněn materiálem bude demontáž 44 ks zářivkových dvou trubicových těles včetně rozvodů, které jsou vedené na omítce a následně dodávka a montáž 44 ks zářivkových dvou trubicových těles (2 x 36W IP65) včetně nových rozvodů v lištách. Následně se také vymění původní jističe a bude upraven stávající rozvaděč. Součástí zakázky je výměna zásuvek a vypínačů. Při plnění zakázky bude odpojen rozvaděč s odstavenou vzduchotechnikou. Před

zahájením prací je nutné zakrytí výstrojního materiálu a průběžná manipulace s bednami na paletách.

Za celkovou opravu elektroinstalace v příslušném stavebním objektu bude zhotovena revizní zpráva ve dvou vyhotoveních. Na příslušnou zakázku požadujeme záruční dobu 60 měsíců.

2. Bezpečnost práce

Poskytovatel bere na vědomí, že místem plnění je vojenský objekt s zvláštním režimem objektové bezpečnosti. Všichni příslušní pracovníci poskytovatele budou poučeni o podmínkách vstupu do objektu a pohybu na vyhrazeném pracovišti a musí mít platné osobní doklady v době vstupu do vojenského areálu. Příslušní pracovníci budou zhotovitelem poučeny o zásadách BOZP a PO, kterými se také budou řídit.

3. Ostatní pokyny

Požadujeme autorizovanou společnost na příslušné činnosti s proškolenými pracovníky a potřebnou kvalifikací .

Práce lze provádět od 7.00–16.00 hod. v pracovní dny. V případě potřeby prodloužení pracovní doby a práce o volné dny je nutné projednání a stanovisko uživatele vojenského areálu. Práce budou probíhat ve vojenském areálu, kde je nutné řídit se také pokyny uživatele (pohyb osob v areálu, zákaz kouření mimo vyhrazené místo apod.)

K udělení povolení vstupu do vojenského objektu, předloží poskytovatel tři dny před zahájením prací příslušný seznam osob s osobními údaji (jméno, příjmení, č.platného OP) a seznam techniky (SPZ - vozidla).

Prohlídka místa plnění bude upřesněna při vyhlášení zakázky. Sraz uchazečů před vstupem do Kasáren Na Julisce, ul. Čínská 26/22, Praha 6. Vzhledem k druhu požadované práce, jejich rozsahu a umístění, prohlídku staveniště všem uchazečům **doporučujeme.**

Souhlasím - nesouhlasím Vedoucí PS 0014 : Vladimír Švejda podpis.....